

濮阳市生态环境执法大练兵简报

第十六期

濮阳市环境执法大练兵办公室

2020年7月24日

濮阳市开展 2020 年第一期环境执法大练兵案卷评查活动

7月24日，濮阳市生态环境综合行政执法支队按照《2020年濮阳市生态环境保护执法大练兵实施方案》中规定动作，举办了本年度第一期行政处罚案卷评查评比活动，活动由濮阳市生态环境局党组成员、市生态环境综合行政执法支队支队长刘灿营主持。



本次活动首次采用大屏幕投屏方式逐案逐项讨论评查，各县区支队提供的案卷均按照《环境执法大练兵行政处罚案卷实体评分标准》进行评查。活动以“一案双评”的评查方式进行，首先

以市支队各大队以及各县区交叉互评的形式对案卷展开讨论：由大练兵领导小组拟定好互评大队和县区，经审阅后将案卷进行投屏，针对所发现的亮点和不足提出意见和建议。其次，将体现共性问题和个性问题的案卷投屏进行集体点评和讨论，针对问题，逐一破解。本期评查活动主要从案件适用条款、程序的合法性和规范性、法律依据等方面开展。市支队、各县区共提供案卷 19 件，其中支队 4 件、濮阳县 2 件、清丰县 2 件、南乐县 2 件、范县 2 件、台前县 2 件、华龙区 2 件、开发区 2 件、工业园区 1 件。大练兵领导小组将评选出优秀案卷并文印成册，印发各县区学习，为今后案卷质量提供经验指导。

刘灿营支队长对此次评查活动进行了总结点评，通过集中评查比对，使办事的执法人员都红红脸、出出汗，达到相互学习，弥补不足，将大练兵成效落地生根，推动我市环境执法大练兵登上一个新台阶。

报：省环境执法大练兵办公室

送：市生态环境局领导、各县（区）环境执法大练兵办公室
